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● Apresentamos pesquisa de Opinião Pública.

● A coleta de dados foi realizada através de entrevistas pessoais face a face para obtermos informações

gerais da cidade.

● A pesquisa foi realizada no dia 7 de janeiro de 2023. Foram entrevistadas 180 pessoas, todas maiores

de 16 anos, moradores de Atalaia PR.

● As entrevistas foram distribuídas tendo por base os dados disponíveis no IBGE. A técnica usada foi por

amostragem quantitativa.

● Trabalhamos com alto nível de segurança, que nos permite obter um levantamento completo dos temas

abordados.

● Através desta pesquisa, podemos oferecer uma consultoria segura, podendo atribuir organização, visão

e estratégia, contribuindo de forma direta e relevante nas tomadas de decisões dos nossos clientes.

● Seguimos código de ética que garante o total anonimato dos respondentes desta pesquisa e garantia

que nenhuma resposta será repassada de forma individual.

● Desenvolvemos trabalhos de qualidade, pautados por eficiência e honestidade.

Pesquisa de Opinião
Atalaia PR
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Avaliados
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Avaliação da Administração Municipal

Avalição do Prefeito Sr. Duda

Avaliação da Equipe de Governo
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Pesquisa de Opinião Pública

Apresentamos a seguir os resultados da pesquisa de Opinião Pública realizada no dia 7 de janeiro de 2023

em Atalaia PR. O objetivo foi consultar a população sobre Temas da Atualidade.

O universo da pesquisa abrange os moradores de Atalaia PR. A amostra foi de 180 entrevistas, com

habitantes maiores de 16 anos de idade. Utilizamos método de amostragem quantitativa estratificada

Proporcionalmente e distribuição por quotas amostrais estratificadas segundo sexo; idade; grau de

escolaridade e localidades conforme mapeamento do município. A amostra é representativa dos moradores

das áreas pesquisadas segundo dados do IBGE.

Atalaia PR
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Sexo Idade Grau de Instrução Setores

Desdobramentos por Sexo, Idade, Escolaridade e Localidades



Rua Luís Dias, 382 - CEP 86015-440 - Jd. Londrilar - Londrina - PR | (43) 3028-7236 | (43) 9.9125-7185 | julio@agilipesquisas.com.br | agilipesquisas.com.br

5

Mapeamento de Campo 



Avaliação da Administração Municipal
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APROVAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO - De uma maneira geral, o(a) Sr.(a) diria que 
aprova ou reprova a Administração Municipal de Atalaia PR?

Aprovação da 
Administração

Municipal

Ágili Pesquisas – 7 de janeiro de 2023.

4,19%

5,39%

90,42%Aprova

Reprova

Não sabe/Nr

Sexo Idade Escolaridade Localidade

Aprovação da Administração Masc. Fem. 16 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 59 60 ou+
Funda-
mental

Médio Superior R1 R2 R3 R4 R5 R6
R7 - VILA 

RURAL

Aprova 90,42 % 92,21 % 88,89 % 75,00 % 88,89 % 88,24 % 92,59 % 95,00 % 91,67 % 89,19 % 90,48 % 93,33 % 95,83 % 88,89 % 79,17 % 100,00 % 86,67 % 93,33 %

Reprova 5,39 % 6,49 % 4,44 % 16,67 % 11,11 % 2,94 % 5,56 % - 5,56 % 6,76 % - 3,33 % 4,17 % 3,70 % 12,50 % - 6,67 % 6,67 %

Não sabe/Nr 4,19 % 1,30 % 6,67 % 8,33 % - 8,82 % 1,85 % 5,00 % 2,78 % 4,05 % 9,52 % 3,33 % - 7,41 % 8,33 % - 6,67 % -

Total Base sujeitos 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%



Avaliação Pessoal – Sr. Duda
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CONFIANÇA NO PREFEITO DUDA - De uma maneira geral, o(a) Sr.(a) diria que 
confia ou não confia no prefeito Duda?

Confiança

Ágili Pesquisas – 7 de janeiro de 2023.

7,19%

8,98%

83,83%Confia

Não confia

Não sabe/Nr

Sexo Idade Escolaridade Localidade

Confiança no Prefeito Masc. Fem. 16 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 59 60 ou+
Funda-
mental

Médio Superior R1 R2 R3 R4 R5 R6
R7 - VILA 

RURAL

Confia 83,83 % 83,12 % 84,44 % 75,00 % 81,48 % 79,41 % 87,04 % 87,50 % 83,33 % 83,78 % 85,71 % 80,00 % 87,50 % 85,19 % 79,17 % 94,12 % 80,00 % 86,67 %

Não confia 8,98 % 9,09 % 8,89 % - 18,52 % 8,82 % 7,41 % 7,50 % 11,11 % 8,11 % 4,76 % 13,33 % 8,33 % 11,11 % 12,50 % - 6,67 % 6,67 %

Não sabe/Nr 7,19 % 7,79 % 6,67 % 25,00 % - 11,76 % 5,56 % 5,00 % 5,56 % 8,11 % 9,52 % 6,67 % 4,17 % 3,70 % 8,33 % 5,88 % 13,33 % 6,67 %

Total Base sujeitos 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%



Avaliação da Equipe de Governo
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EQUIPE DE GOVERNO - De uma maneira geral, como o(a) sr.(a) classifica o trabalho 
desenvolvido pela Equipe de Governo do Prefeito DUDA?

Equipe de 
Governo

Ágili Pesquisas – 7 de janeiro de 2023.

4,79%

0,60%

1,20%

18,56%

55,09%

19,76%Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

Não sabe/Nr

Sexo Idade Escolaridade Localidade

Avaliação da Equipe de Governo Masc. Fem. 16 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 59 60 ou+
Funda-
mental

Médio Superior R1 R2 R3 R4 R5 R6
R7 - VILA 

RURAL

Ótimo 19,76 % 20,78 % 18,89 % 8,33 % 22,22 % 20,59 % 14,81 % 27,50 % 13,89 % 24,32 % 23,81 % 16,67 % 20,83 % 22,22 % 16,67 % 17,65 % 20,00 % 26,67 %

Bom 55,09 % 54,55 % 55,56 % 66,67 % 51,85 % 55,88 % 57,41 % 50,00 % 58,33 % 52,70 % 52,38 % 56,67 % 58,33 % 59,26 % 41,67 % 82,35 % 50,00 % 40,00 %

Regular 18,56 % 18,18 % 18,89 % 16,67 % 14,81 % 17,65 % 22,22 % 17,50 % 20,83 % 16,22 % 19,05 % 20,00 % 20,83 % 11,11 % 33,33 % - 16,67 % 26,67 %

Ruim 1,20 % 1,30 % 1,11 % - 3,70 % - 1,85 % - - 2,70 % - - - - 4,17 % - 3,33 % -

Péssimo 0,60 % 1,30 % - - 3,70 % - - - 1,39 % - - - - 3,70 % - - - -

Não sabe/Nr 4,79 % 3,90 % 5,56 % 8,33 % 3,70 % 5,88 % 3,70 % 5,00 % 5,56 % 4,05 % 4,76 % 6,67 % - 3,70 % 4,17 % - 10,00 % 6,67 %

Total Base sujeitos 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%


